

3月至5月竞彩再推“普及日”

# 单场竞猜成主角儿

2015年“竞彩普及日”活动已经于3月1日启动,3月至5月,为期两个月的时间里,竞彩将大幅增加足球胜平负、让球胜平负两种玩法的单场竞猜开赛场次数量,让更多彩民体验到中奖的乐趣。“单场竞猜”将成为今年“竞彩普及日”的主角。

## 主打单场竞猜

自2014年10月21日至12月31日,竞彩单场固定奖试水,竞彩足球胜平负、让球胜平负、半全场胜平负、总进球游戏和竞彩篮球胜平负、让分胜平负、大小分游戏取消单场浮动奖,调整为单场固定奖金。

单场竞猜是国际上的流行玩法,对单场比赛的胜平负、进球数、比数和半全场结果进行竞猜赢取固定奖,因其趣味性和操作性强而广受欢迎。相对于难度较大的串关玩法,单场玩法对于彩民们来说,更容易上手。竞彩推出单场固定奖,彩民选择一场比赛,也将以投注时的奖金作为最终的奖金,

玩法简单明了,也适合彩民利用简洁的规则进行奖金分配和投入计划。

另外,“单关固定奖”推出后,竞彩足球游戏、竞彩篮球游戏、竞彩冠军竞猜游戏和竞彩亚冠竞猜游戏的返奖率从之前的69%提升至73%。

2015年1月1日起,单场固定奖正式上市销售,所售场次大幅增加,面对充足的赛事资源,彩民在投注时就能知道奖金有多少。

“竞彩普及日,单场更精彩”是今年“普及日”的主题口号。业内人士介绍,单场竞猜尤其是单场胜平负玩法具有中奖容易、派奖快速、返奖率高等特点,面世以来深受彩民欢迎。

“今年竞彩普及日期间,竞彩足球胜平负、让球胜平负两种玩法单场竞猜开售数量将增至每周30-40场,覆盖欧洲五大联赛、欧冠、亚冠、澳超、日职等所有热门赛事;竞彩篮球让分胜平负、大小分玩法每周单场竞猜数量将增至6-8场;竞彩足球半全场胜平负、总进球数、比分玩法将开售所有赛事单场竞猜。”省体彩中心竞猜型彩票负

责人介绍。

另外,美职篮、日职、亚冠、欧洲五大联赛等赛事将覆盖全天早中晚各个时段,彩民朋友一天之内可以进行多轮投注。

## 网罗热门赛事

每年3月到5月是国际足坛的黄金赛期,欧洲五大联赛、欧洲冠军联赛等进入争冠和保级的关键阶段;2月底亚冠小组赛正式开赛,国足在亚洲杯的卓越表现前所未有的拉高了国内球迷的期待值,今年亚冠联赛,中超球队将带着广大球迷的期望开启新的征程;日职、挪超、瑞超、美职等不跨年联赛也将在3月开始新赛季,小联赛总能催生出大奖,成为诸多资深彩民的最爱。

值得一提的是,2015年竞彩足球游戏继续增加受注赛事,继墨西哥、智利两国联赛之后,俄罗斯联赛将在3月加入竞彩赛程,3月-5月期间,竞彩单日足球赛事最高可达148场。

(吴俊)

## 大乐透 15028 期推荐: 大号强势和值上升

大乐透:前区:大号强势,大小比关注3:1防4:1。和值上升,关注90-120之间。偶数热出,关注奇偶比2:3防1:4。012路比关注:2:2:1。连号热出,关注小号区、中号区连号。后区:首防双小、双偶组合,次防双大、双奇组合。

## 7 星彩 15027 期推荐: 奇偶回到中路

七星彩本期复式推荐: 567-234-678-456-789-012-234

二码:57-34-67-56-78-02-24

一码:5-4-7-5-7-2-2

## 美芝加哥老人中 16.6 亿 成该州彩票史上最大奖

据美国当地媒体报道,美国“超级百万”彩票公司近日在芝加哥宣布,伊利诺伊州一名70岁退休老人赢得2.65亿美元(约合16.6亿元人民币)彩票大奖,成为该州彩票史上最大一笔奖金得主。

彩票公司新闻发言人富里克说,退休司机小吉泽斯·达维拉靠一注在便利店购买的5美元(约合31.3元人民币)“超级百万”彩票赢得这笔大奖。

据报道,1月16日开奖后,达维拉申请一次性以现金方式领取全部奖金。纳税之后,他可以领取奖金近1.27亿美元(约合7.95亿元人民币)。

达维拉目前住在芝加哥西南60多公里的小城内珀维尔。他有3个儿子、1个女儿和4个孙子。在新闻发布会上,他表示希望用这笔奖金买个大大的房子,有大大草坪,还要买一台剪草机。

此前伊利诺伊州有一对夫妇在2012年曾赢得一笔2.18亿美元(约合13.65亿元人民币)的“百万大博彩”大奖。美国彩票史上最大一笔奖金同样来自这种彩票,为2012年3月摇出的6.56亿美元(约合41亿元人民币),被3人平分。(文心)

## 合理分配资金 玩赚单场竞猜

你不理财,财不理你,我们会经常听到这样一句话,当今股票基金,房产期货行业也不再景气,其实投资彩票也一样能理财,体彩竞彩就是一种娱乐性强,门槛超低,中奖容易,回报稳定的投资型彩票。

购买体育彩票就是购买希望,但自从竞彩彩票上市的那天起,这句话应该转变为“购买竞彩就是购买娱乐和回报”,对于部分彩民朋友天天都在做“一夜暴富”的梦,但做梦不如实际行动,加入到竞彩购彩队伍中来。

目前体彩竞彩彩票的返奖率69%,其中2串1的返奖率高达80%以上,奖金固定,中奖容易,投资盈利更轻松。2015年1月1日起正式上市的单场固定奖彩票,其返奖率更高达87.5%以上,一场比赛三个结果,可以说是3选1彩票,中奖更容易。随着单场场次的增多,每天都有6场至10场以上的比赛,如果场次安排合理就可以分早,下,晚三个时间段进行投注,让你享受一整天的中奖乐趣,场次多中奖的机会更多。

许多彩民对竞彩还不是深入的了解,其实竞彩并不需要我们整天搜集球队信息,看盘口,研究赔率,竞彩的门槛其实非常低,只要你愿意进入就能很快上手。为此,信阳部分竞彩网点已经开始探索新的路子,帮助彩民挣钱。如我市部分竞彩网点已经率先行动起来,聘请了四大竞彩专家:德意志战车、申大师、河南擂主、竞彩强胆,每天为彩民朋友们进行赛事推荐,彩民朋友只需要按照专家的计划跟进,就能轻松盈利。

(张鹏)



春节期间,大量的务工人员返乡,河南省体彩管理中心信阳分中心借此契机,利用广场和人流较多的地段,精心组织开展了即开型体彩的销售宣传工作,通过即开型户外活动不仅能够丰富节日期间人民群众的文化生活,扩大体彩消费群体;也能进一步提高人们对体彩事业的认知度,让更多的人来支持并关注公益事业,在献出一份爱心的同时收获惊喜与欢乐。

程东方 摄

## 中奖故事

# 善良女人运气好 女彩民喜中500万

善良的女人运气不会差,买彩也是如此。

2015年1月25日,7星彩第15011期全国劲爆2注500万元头奖,其中1注花落广东东莞。1月28日,一位中年女彩民在老公和哥哥的陪同下现身领奖。

谈及中奖过程,这位女彩民说:“我只身一人从老家重庆来到东莞厚街打工才一个多月,中途因有事还回家一趟,才拿了半个月不到1000元的工资。25日下班吃过晚饭

后,来到附近的投注站想碰碰运气,拿出10元钱机选了5注7星彩。”由于第一次在异乡买体育彩票,不清楚玩法和如何兑奖,她用手机把彩票拍了下来,发给远在贵州打工的老公。当老公查询中得当期500万大奖,简直不敢相信这是真的,当晚夫妻两人整夜未眠。

女彩民说:“这次幸运中得大奖,要好好规划一下奖金的用途,做点有意义的事情,计划帮助家乡那些困难的人。”(陈敏)